

EDITAL Nº 127/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 125/2017 - RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 125/2017, de 03 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 65, Seção nº 3, página 31, de 04 de abril de 2017, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

| Campus | Área de Conhecimento | Classe/Regime de Trabalho | Processo Nº | Candidatos Homologados | Pontuação Final |
|--------|--|---------------------------|----------------------|-------------------------------|-----------------|
| Itaqui | Toxicologia de Alimentos e Tecnologia de Frutas e Hortaliças | Professor Substituto/ 40h | 23100.003745/2016-73 | 1º Carlos Borges Filho | 12,40 |
| | | | | 2º Flávia Michelin Dalla Nora | 10,17 |
| | | | | 3º Michelle Barboza Nogueira | 9,73 |
| | | | | 4º Marcelo Valle Garcia | 8,71 |
| | | | | 5º Adriane Lettnin Roll Feijó | 8,31 |

(...)

Leia-se:

(...)

| Campus | Área de Conhecimento | Classe/Regime de Trabalho | Processo Nº | Candidatos Homologados | Pontuação Final |
|--------|--|---------------------------|----------------------|-------------------------------|-----------------|
| Itaqui | Toxicologia de Alimentos e Tecnologia de Frutas e Hortaliças | Professor Substituto/ 20h | 23100.003745/2016-73 | 1º Carlos Borges Filho | 12,40 |
| | | | | 2º Flávia Michelin Dalla Nora | 10,17 |
| | | | | 3º Michelle Barboza Nogueira | 9,73 |
| | | | | 4º Marcelo Valle Garcia | 8,71 |
| | | | | 5º Adriane Lettnin Roll Feijó | 8,31 |

(...)

Bagé, 05 de abril de 2017.

Maurício Aires Vieira
Vice-Reitor no exercício da Reitoria